



В Ульяновской области задержан мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в июле 2004 года по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 57-летнему жителю с.Большая Кандала Старомайнского района Ульяновской области.

В результате планомерной работы по раскрытию преступлений прошлых лет установлено и задержано лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 34-летний знакомый потерпевшего, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть).

По данным следствия, 5 июля 2004 года обвиняемый в одном из домов в с. Большая Кандала



Старомайнского района Ульяновской области в ходе ссоры с потерпевшим нанес ему множественные удары кулаками в область головы, от которых он скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1173762>